
 
 
 
 
 

 
 

 Ata n° 2291 
  
 
Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 
senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Joelmo de Lima 
Ferreira, Nelso Antonio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre 
Dondel e Juventino Jose Savaris Junior. Inicialmente a Presidente solicita ao Dr. Cassiano 
que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, 
e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente 
na Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 034/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Autoriza abertura de crédito especial no Orçamento vigente e dá outras 
providencias. A Presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a 
leitura a Presidente baixa as comissões para estudo e assinaturas, posteriormente coloca 
o mesmo em discussão e, não havendo nada contra, em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Posteriormente há o Projeto de Lei nº 035/2022 de autoria do Poder 
Executivo que “Autoriza abertura de crédito especial no Orçamento vigente e dá outras 
providencias. A Presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a 
leitura a Presidente baixa as comissões para estudo e assinaturas, posteriormente coloca 
o mesmo em discussão, e não havendo nada contra, em votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na sequência há a Indicação nº 021/2022 de autoria do Vereador Nelso 
Dall’Orsoletta “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria 
Competente realize a Pavimentação Asfáltica da Rua Vereador Euclides D’Agostini”, é 
solicitado ao secretário que faça a leitura da indicação, e após a leitura passa a palavra ao 
autor para que faça a defesa desta. O Vereador Nelso inicia cumprimentando a Presidente 
e demais colegas vereadores, comenta que tal indicação vem pois no referido local foram 
feitos reparos na canalização e o calçamento, que foi recolocado, não ficou de boa 
qualidade, com diversos buracos e elevações, e assim através de pedidos se faz necessário 
a referida pavimentação que melhorará a qualidade de vida de todos os moradores locais. 
Após a defesa, coloca a indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação 
sendo aprovada por unanimidade. Na sequência há a Indicação nº 023/2022 de autoria 
do Vereadora Maria Elena “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Competente providencie um local para desenvolvimento de atividades de 
cuidados e entretenimento para idosos”. É solicitado ao secretário que faça a leitura da 
indicação, e após a leitura passa a fazer a defesa desta. A Vereadora Maria inicia 
cumprimentando aos colegas vereadores, comenta que é bastante comentado sobre os 
cuidados necessários com os idosos, e como nossa população está envelhecendo, e há  



 

 

 

 

poucos filhos para cuidar de seus pais é necessário pensar em um local onde nossos idosos 
possam repousar e receber todos os cuidados. Após a defesa coloca a indicação em 
discussão, e não havendo nada contra, em votação sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência há a Indicação nº 024/2022 de autoria do Vereador Joelmo Ferreira “Para que 
o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente providencie ao setor de 
educação e esportes a colocação de tabelas para a prática do basquete em nosso ginásio 
de esportes municipal”. É solicitado ao secretário que faça a leitura da indicação, e após 
a leitura passa a palavra ao autor para que faça a defesa desta. O Vereador Joelmo inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, fala sobre a importância de 
ensinar aos jovens diversos esportes, e não se focar somente em um, reforça que já 
conversou com professores e responsáveis e que a mesma indicação será de grande 
proveito a todos. Após a defesa coloca a indicação em discussão, e não havendo nada 
contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem 
do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Sérgio Calegari, que inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores; posteriormente deixa 
registrado o fato ocorrido na última sessão, onde um visitante se manifestou nesta Casa a 
favor de determinado político, e até mesmo se portou de maneira inapropriada neste 
recinto, situação que não deveria ocorrer tendo em vista a imparcialidade da Câmara. 
Nesse sentido, solicita mais atenção da mesa diretora e assessoria jurídica para que, 
quando alguém pedir a palavra, se observem os trâmites regimentais. Por fim, a Presidente 
esclarece que o visitante pediu autorização para fazer um breve convite sobre evento 
cívico do dia 07 de setembro, mas inesperadamente acabou desvirtuando seu discurso. 
Deixa também os sentimentos devido ao falecimento do marido de uma ex-vereadora 
desta Casa Sra. Rosana Ferrari Kikuti, e que seja expedido em nome da Casa uma carta 
de condolências para sua família. Convoca todos para a próxima sessão que será no dia 
20/09/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que se 
lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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